

寻亲 20 年 终于找到母亲的“根”

□记者 燕亚男

本报讯“我终于找到我的亲人了，我们已经相认。”10月29日下午，记者在市区建设路西段鹰城广场附近见到了刚刚和亲人一起从南阳市方城县回来的付冬春，她激动地对记者说。

今年2月，来自陕西省延安市宝塔区的付冬春向本报求助，希望通过媒体寻找母亲在平顶山市鲁山县赵村镇魏家庄的亲人，其中母亲的妹妹叫魏梅（音），两个弟弟分别叫魏凤军（音）、魏建新（音）。随后，记者在本报刊登了付冬春寻亲的消息，她也多次通过南阳、平顶山、鲁山的志愿者等寻找亲人。直到9月，在宝贝回家寻亲志愿者郝流和南阳市公安局民警肖振宇的帮助下，付冬春终于联系到了自己的亲

人，现在平顶山市总机厂附近居住的哥哥李拴成，舅舅魏建新，两个姨魏梅、魏凤君。10月26日，付冬春与亲人们在南阳见面了。

“20年了，我终于替母亲找到了家，我终于有亲人了，这是我哥哥、舅舅。”付冬春指着身边陪她一起来的人，高兴地对记者说。付冬春表示，她从父亲那里得知，母亲魏玲当年一个人流浪途中遇到父亲，父亲见她可怜就收留了她。由于母亲患有癫痫，时而清醒时而糊涂，经常提到“平顶山”“魏家庄”“土门”这几个地名。父亲怀疑母亲是平顶山人，曾托人去打听，回信都是“没有一个叫魏玲的人走失”。母亲临终也没找到她的亲人，那时付冬春才15岁，她暗自发誓，长大后一定要找到母亲的亲人。

魏建新告诉记者，姐姐魏玲提到的

平顶山，其实是他们父亲早年的工作地。他们姐弟6个，魏玲是老大，小时候患上了癫痫，后来嫁到了方城县拐河镇土门村，有了儿子李拴成。1990年7月中旬，魏建新结婚后的几天，大姐魏玲回娘家小住后走丢了。全家人到处寻找，始终没有一点消息。

李拴成说，母亲走丢那年他12岁，父亲一有空就步行出去寻找，一走就是大半年，最终他也辍学了。母亲走丢后，父亲一直未再娶，如今有了母亲的消息，李拴成首先告诉了父亲，父亲很激动，但是他没敢告诉父亲，母亲已经过世。

“现在外婆、舅舅、哥哥他们都在平顶山工作，我找到他们了，可以告慰去世的母亲了。真的很感谢那些素未谋面却热心帮助我寻亲的好心人。”付冬春开心地说。

老师家长并肩执勤 保障学生有序离校

□记者 胡耀华

本报讯 20多名老师和学生家长佩戴红袖章，手里拿着防暴叉和抓捕器站在学校门前，守护学生从校门口两侧安全通过。门卫室保安人员也手持安保器械站在学校门口，严密观察学生周围人员的一举一动。这是记者昨天中午在鲁山一中看到的“家校携手”并肩执勤、护送学生的场景。

“实施一周多了，效果很好。”鲁山一中校长刘宪政告诉记者，该校共43个班级，4300多名师生。由于学校位于繁华地段，一到放学时，家长、学生与南来北往的车辆和行人交织，不仅把道路堵得水泄不通，还存在极大安全隐患。为给孩子们创造一个安全、文明、和谐、有序的放学环境，学校经研究决定成立“爱心护学岗”，由老师和家长共同参与，维护学校门口的交通秩序。消息传出后，家长们纷纷表示愿意加入护学队伍。于是“爱心护学岗”就这样成立了，每到放学时，由学校老师轮流到校门口与前来接学生的部分家长从门卫室领出写有“执勤”字样的袖章和安保器械，一起为学生保驾护航。

记者看到，护送学生安全离校的老师和家长在校门口自东向西一字排开，目送学生有序离开校园。一些行人和车辆见此也主动避让，为学生开辟“绿色通道”。前后持续有十几分钟，直到学生全部离校。

摩托车撞倒环卫工后逃逸 民警经三天两夜终破案

□记者 赵志国

本报讯 凌晨时分，一名环卫工正在市区街头打扫卫生，一辆无号牌三轮摩托车急速驶来，将环卫工撞倒在地又加速逃离现场，环卫工后经抢救无效死亡。市公安交警支队事故处理民警经过三天两夜不懈努力，终将案件侦破。10月30日，环卫工家属将一面写有“人民卫士，尽职尽责”的锦旗送到了市公安局交通管理支队事故预防和处理大队表示感谢。

据该大队民警姚凯楠介绍，10月8日凌晨4时许，该大队接到群众报警称，“湛北路一辆摩托车撞倒一位环卫工人后逃逸”。民警立即赶到现场，经调查：环卫工人王某在打扫卫生的过程中，被一辆无号牌三轮摩托车撞倒，事故发生后肇事三轮车加速逃离了现场。这时，医院传来消息，王某经抢救无效死亡。因事发凌晨，视线不好，周围的车辆及群众较少，且现场没有遗留有价值的物证和痕迹，增加了案件侦破的难度。

民警通过仔细调查走访，获取了三轮摩托车的特征，并对肇事车辆沿路进行追踪。经过三天两夜不间断地追踪，终于锁定嫌疑车辆为火车站市场内一家商户的车辆。10月10日，迫于巨大的精神压力，肇事司机曹某到公安部门投案，并如实供述事故经过，目前曹某已被刑事拘留。



伴着花香读书

昨天，市民在鲜花簇拥的室外阅读区阅览图书。当日，记者在市图书馆看到，一个由绿植花卉组成的室外阅读区，在该馆门前广场南侧建成投用，造型美观的遮阳伞，藤条编织的桌椅，给读者营造出舒适的阅读环境。市图书馆馆长田长斌告诉记者，他们将根据室外阅读区的面积陆续增加阅读座席，以满足市民临时阅读的需求。

本报记者 李英平 摄

湛河区人民法院 公告

李鹏旭：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及闫永林等五人保证合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达【2019】豫0411民初2272号民事裁定书及【2019】豫0411民初2272号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本裁定，可在公告送达期满后10日内，向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院 公告

李鹏旭、刘翠平：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及闫永林、和永慧等七人金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达【2019】豫0411民初1617号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院 公告

王志刚：

本院受理平顶山银行股份有限公司与你信用卡纠纷案，已审结，现依法向你公告送达平顶山市湛河区人民法院【2019】豫0411民初2411号民事判决书。自公告发出之日起60日内到本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

拍卖公告

受委托，我公司定于2019年11月8日上午10时在中拍平台(<https://paimai.caal23.org.cn>)公开拍卖17台北汽福田牌重型普通货车，拍卖信息详见中拍平台拍卖公告。

有意竞买者请将竞买保证金(10000元/辆)汇入本公司银行账户(竞买未成交全额无息退还)，并于2019年11月7日17时前登录中拍平台办理竞买报名手续。

展示时间：2019年11月6日、7日

展示地点：标的所在地(平顶山)

展示联系人：王先生 13781816121

报名咨询电话：0371-63906199

18539250858

河南东方拍卖有限公司

2019年11月1日